

Dezvoltarea infrastructurii digitale în justitie, prezentata de secretarul de stat George Catalin Șerban la Forumul EUROS FAT

Secretarul de stat George Catalin Șerban din Ministerul Justiției (MJ) a prezentat, vineri, în cadrul Forumului EUROS FAT, principalele direcții de dezvoltare la care lucrează MJ, în colaborare cu Consiliul Superior al Magistraturii, Ministerul Public și Înalta Curte de Casație și Justiție, în cadrul transformărilor digitale la nivelul Justiției din România.

George Catalin Șerban a vorbit despre îmbunătățirea accesului la justiție, prin asigurarea unei infrastructuri digitale viabile, dezvoltarea aplicației ECRIS V - care urmărește digitalizarea justiției, inclusiv prin implementarea Dosarului Electronic National (DEN), realizarea unor investiții suport în infrastructura pentru aplicația ECRIS V, atât la nivel central, cât și la nivelul instanțelor, realizarea unei arhitecturi de sistem care să permită interconectarea cu alte sisteme informatice naționale și armonizarea cadrului legislativ cu rezultatele proiectelor tehnice (proceduri și mecanisme specifice).

Ministerul Justiției, prin secretarul de stat George Catalin Șerban, a participat, în data de 16 iunie 2022, la cea mai importantă întâlnire anuală de afaceri europene din România, Forumul EUROS FAT.

Organizată la București, sub înaltul patronaj al Parlamentului European, Comisiei Europene și al președinției franceze a Consiliului Uniunii Europene, întâlnirea a debutat cu mesajele președinției Comisiei Europene, Ursula von der Leyen, și a președinției Parlamentului European, Roberta Metsola.

ECRIS V este un nou sistem de gestiune informatică a dosarelor aflate pe rolul instanțelor de judecată, valoarea proiectului fiind de 128 milioane de lei, prin finanțare POCA.

Virtualizarea ECRIS IV - asigură infrastructura IT&C necesară pentru virtualizarea și centralizarea aplicației ECRIS IV și implementarea Dosarului Electronic National, cu o valoare a proiectului de 154 milioane de lei, prin PNRR.